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a) ANB = {n|nld 6 DEHTIFHRL 2 DEH ) ZHD, n(AN B) =50—16 = 34.
b) n((ANB)UC)) =n(ANB)+n(C)—n(ANBNC)=16+20—3 =33.

B={x|1-a<x<1+4a} THEIIEITEFET .

a) 0<a<?2

b)3<a<4

) AC B ERD LS a DEEERONELN. ZDLSHa DEHEIE a > 5.

a) 36 18 (2 ={(a.b)|a, bIF1H5S6EXTTHERK NS, nU) = 36)

b) %%‘%@{@aﬁz 2 DBHESDOEHIENS, 236 @

c) A=1{(4.5),(4,6),(54),(5.5),(5,6),(6.4),(6,5), (6,6)}

d) B & [HIcBOHN EDTEBETHD] THY, n(B)=3x3=9. ULIch'>T, n(B)=nU)—-n(B) =
27.

) ANB ={(4.5).(54).(55).(5.6),(6.5} &Y, n(ANB)=5. Py(B) =LEHH = 2400 — 2 7z,
PA)=2 =% PB)=32 =31BDT, P(ANB) =2 # P(AP(B) =L EH5, A& BIFRITE
7200,

a) P(C)=0.01, Pc(Y)=0.7, Ps(Y)=0.99.
b) P(CNY)= P(C)x Pc(Y)=0.007, P(CNY)=P(C)x Ps(Y)=0.98901

o POVAN mmc) | sme © =
fZE (V) 0.7 % 0.099 % 0.799 %
(= (7) 0.3 % 98.901 % 99.201%

st 1 % 99 % 100 %

b) KHBEEE Pr(C). Py(C) = L5500 = 01 = 0.876.

a) P(AUB) = P(A)+P(B)—P(ANB) &' P(ANB) = P(A)+ P(B)—P(AUB) = 1 +b—32 =b—2.

b)A & B b*‘éﬁj‘é‘a%te@{:{et P(ANB) = P(A)P(B) PRUIIDT ENNETS. a) DEZAZBLD &,
2—b =1 xbPRAETHERME. INZHBVT, b=3

(6] 4: [e55phMEs . B: [AHOENER] 95, KHOBWEEF Pa(B). P(4) =32, P(ANB) =
P(B) =115, P4(B) =

NN
|

P(A) = §, P(B) = 5, P(C) = 55, P(ANB) = & = P(A)P(B), P(ANC) = 5 # P(A)P(C),
P(BNC) =5 # P(B)P(C). LIzh*>T, A& B (&”E_L A& C, B&ECIFHRIITIEHRL.
V3-N—Z1KMSTHBE. P(4) =g, P(B)=13,P(C) =%, P(ANB) = 33 = P(A)P(B), P(ANC) =
= # P(A)P(C), P(BNC) =3 # P(B)P(C) BDT, Y3a—N—ZZFBLEEEFLU.
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0] a) X ~B@. HEPS, EX)=2. V(X)=1.

b) E(X) = % —1.94, V(X)= 332 —2.05

X |0 1 2 3 | &t 12
Q) LW EX)= -2, V(X)=
Pl | 2|84 ]1 7 49
(0] ZOLBEOREONE X T3, EEHTG j_f Z 5; 120 120 1 2hs,
EX)=75 (M) . o(X)=25V5=559 (M)
EY)=aEX)+b, V() =d*V(X)PEIIIDDT, 0=2sa+b EBWC, a=+, b=-1
1 = 10042 10 2
= a

VIX+Y)=E((X+Y)*)—(EX)+ E(Y))2 = E(X?4+2XY +Y?) — (E(X)*+2E(X)E(Y)+ E(Y?))
= E(X?) +2E(XY) + E(Y?) — (E(X)2 + 2E(X)E(Y) + E(Y)?)
=(E(X?) — E(X)?))+2(E(XY)—E(X)E(Y))+ (E(Y? = E(Y)?) = V(X) + 2Cov(X,Y) + V(Y)

TVNCBDHBEONE Y, ROBBEEOKEE Z £95E, X =YZ. Y & Z BESHITMITITES
BH5, E(X)=E(YZ) = E(Y)E(Z). ZUT, E(Y)= % E(Z)=11h5 EX) = %

8 7 6  3%48.374+28.3° 3°.61 _ 44469 .
a) 5Co(2)° +5C1(1)(2) +sCa(3)?(3)° = e = S5 = ¢ssc = 0679
b) TIESHICERfcEED X DHIFHE E(X) 13 E(X) =np =8-1 =2 (X,Y) = (2,0),(8, 100) ZEDELR
DERERDHBE, ¥ = 100X —2)= 167X —333

a) X ~ B(1000,0.05)
b) E(X) = 1000 x 0.05 = 50, V(X) = 1000 x 0.05 x (1 — 0.05) = 47.5.

a) x ol 0 TS B = 2, v = 12
14 7 7 14

~ 3 = [ :i — i i:l_s
b)Y ~ B4 )RS, EX) =3, V) =4x5x3 =12

a) X ~B6.Y), EX)=2 V(X)= i, o(X) = %
b) 3 DEBEHOENE RN >IZEHIF 6 — X nb\b, Y =(H2)X +(-1)(6-X)=3X -6
Q) E(Y) = EGX —6) =3E(X)—6=2x3-6=0, V(Y)=V3X—6)=3V(X)=12 o(X)=23.
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